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ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОГО ІНТЕРАКТИВНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТРЕНІНГУ З ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

ТА ТЕХНОЛОГІЙ В ГАЛУЗІ 

 

Цифровізація охопила всі сфери суспільного життя. Сьогодні українською владою 

анонсовано цифрові проєкти у сферах освіти, бізнесу, соціальної сфери, медицини, 

державного управління та промисловості [1, 2]. Використання цифрових платформ є одним із 

шляхів цифровізації суспільства. Цей напрямок дозволяє створити ефективну комунікацію 

між користувачами, усунути тимчасові, територіальні та мовні бар’єри, підвищити 

ефективність бізнес-процесів та конкурентоспроможність бізнесу та освітньої діяльності. 

Функціонування цифрових платформ не обмежене кордонами, не засноване на 

територіальному принципі, вони можуть працювати з будь-якої точки світу. До цифрового 

освітнього середовища завдяки можливостям цифрових платформ мають стікатися 

різноманітні інформаційні потоки з можливістю інтерактивної взаємодії.  

Цифрова трансформація у сфері освіти і науки – це комплексна робота над побудовою 

екосистеми цифрових рішень у сфері освіти та науки, включно зі створенням безпечного 

цифрового освітнього середовища, забезпеченням необхідної цифрової інфраструктури 

закладів та установ освіти і науки, підвищення рівня цифрової компетентності, цифровою 

трансформацією процесів та послуг, а також автоматизацією збору і аналізу даних [3]. 

Цифрове освітнє середовище є об’єднаним онлайн-середовищем, яке: включає служби 

та цифрові навчальні ресурси об’єднані для підтримки потреб організації навчання за очною, 

змішаною, дистанційною формами; забезпечує доступність, що є важливим фактором для 

успіху здобувача в усіх формах навчання. 

Однією з сучасних вимог закладів освіти щодо підготовки фахівців є максимальна 

організація освітнього процесу з максимальним наближенням до реальної діяльності 

підприємств. В якості одного з варіантів її вирішення в ВСП «Харківський торговельно-

економічний фаховий коледж Державний торговельно-економічний університет» було 

запроваджено проведення тренінгу з моделювання діяльності підприємства, до участі в якому 

залучено здобувачі коледжу. Для вдосконалення та підвищення ефективності самостійної 

роботи здобувачів в процесі виконання практичних завдань тренінгу був розроблений 

груповий проєкт «Віртуальне підприємство» який реалізовано в процесі вивчення дисципліни 

«Тренінг з інформаційних систем та технологій в галузі». В основу проекту було покладено 
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ідею створення віртуального підприємства в модельованому професійному середовищі на базі 

хмари Poster та Microsoft 365. В ході проєкту студенти вирішують спеціальні професійно-

орієнтовані завдання, що відображають реальне економічне становище і дані функціонування 

підприємств ресторанного господарства України. Завдання проєкту: 1. Своєчасне 

забезпечення здобувачів доступу до завдань та цифрових інструментів для виконання. 

2. Організація комунікативних зв’язків «викладач-студент», «студент-викладач» та «студент-

студент». 3. Організація особистого мережевого простору для демонстрації творчих продуктів 

і рефлексивної діяльності студентів та викладача. 

Базовою складовою моделі цифрового інтерактивного освітнього середовища є курс 

«Тренінг з інформаційних систем та технологій в галузі» містить навчальні засоби, створені 

за допомогою ресурсів та інтерактивних елементів системи LMS Moodle, хмарного офісу 

Microsoft 365, хмари Poster з організації та ведення ресторанного бізнесу, які дають 

можливість організувати інтерактивну діяльність здобувачів та викладача в модельованому 

професійному середовищі. Курс дозволяє здійснювати різноманітні види діяльності: 

інформаційну (надання навчального матеріалу, контенту); практичну (робота з навчальним 

матеріалом, завдання); комунікаційну (обговорення навчального матеріалу, здійснення 

спільної навчальної діяльності, консультація); оцінюючу (контроль індивідуальної й спільної 

діяльності). При цьому створюється цифрове інтерактивне освітнє середовище, у якому 

сучасні інформаційно-комунікаційні технології є необхідними засобами активної 

пізнавальної діяльності здобувача, першим і надійним помічником у рішенні навчально-

професійних завдань – зберігання, систематизація інформації, оформлення звітної 

документації, організація спільної інформаційно-навчальної взаємодії. 

Отже, організація навчання здобувачів в цифровому інтерактивному освітньому 

середовищі включає: забезпечення студентів змістовним контентом, творчими завданнями з 

кожної теми, що дозволяють реалізувати та розвивати особисті професійні компетентності. 

Процес навчання у модельованому професійному середовищі з використанням цифрових 

навчальних ресурсів, що забезпечують доступність, зворотній зв’язок, продуктивність, 

комунікацію, технологічність у цифровому освітньому середовищі, стає захоплюючим, 

розвиваючи творчу особистість та професійні компетентності здобувача. 
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ВИЗНАЧЕННЯ СПІВІДНОШЕННЯ КАТЕГОРІЙ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ТА 

ВІРТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 

В сучасних умовах цифровізації вітчизняної економіки, спостерігається більш глибоке 

проникнення інформаційних та цифрових технологій в суспільне життя, процеси надання 

послуг, створення готового продукту, соціальні відносини. Суб’єкти господарювання 
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